makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2008-2013
5 -
T
]
5
7
8

KomnnekT kpenexa

ApTunkyn 02219

03 < Banka 3 ’é:/J Lan6a Mposepa DIN 127 M08 |1 wr

04 Banka 4 ) *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 1 wr

04-01 { ? Barka 5 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 4wt
> d

05 \ Banka 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2 wr

1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wr |7 (&) |lWaii6a Mposepa DIN 127 M10 |6 wr

2 " |BonTDIN 933-8.808x035 [1wr |8 ~ ) |‘anoakysos. DINSOZTMIO 7,




MopsaoK yCTaHOBKU

1. BawwTa cTaBMTLCSt NOBEPX MbIfbHMKA. YCTAaHOBUTb HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLLUNHBI KpoHLWTEnHbI Npu noMoww LWanb cneunansHbeix, Bontos

M10x35, Wai6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHoBuUTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamMHuWK B 3a4HeN YacTM MOTOPHOrO OTCeka 3agHue TOYKW KPeneHns LmMTa COBMECTHO C NepegHuMu TouKamm

KpenneHus BToporo wuta npu nomowum M3 101x20x6 A50 M10, Bontoe M10x30, LWan6 10 n N'posepos 10. YcTaHoBUTL Ha a/m ¢ N'YP Ha nogpamHumk
B 3aAiHEN 4YaCT MOTOPHOO OTCEKa 3aAHME TOYKW KPErsieHNs! LMTa COBMECTHO C NEPeAHUMU TOYKaMU KPEnneHnsi BTOPOro LWMTa Mpu NOMOLLU

Mpwxuma, Bonta M8x35, LLain6 8 n Nposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBemMHHble KpOHLLTelHbI NepeaHMe TOYKU KpenneHns wuta npu nomowm bontos M10x30, LWain6 10 n N'posepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:05:12




